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Vážení občané, 

	 léto je v plném proudu a s ním přicházejí nejen slunečné dny, prázdninová atmosféra a odpočinek, ale 
také důležité změny a novinky v naší obci. Dovolte mi proto krátce vás informovat o aktuálním dění, které 
se v těchto dnech dotýká nás všech. 

	 Rekonstrukce místních komunikací Školní a Slunečná je v plném proudu. Součástí této rozsáhlé akce je   
i  vybudování nové dešťové kanalizace, která zlepší odvodnění celé oblasti a zvýší komfort a bezpečnost 
v dané lokalitě. Jsme si vědomi, že s touto stavbou jsou spojena dočasná omezení – děkuji vám za trpělivost, 
ohleduplnost a vstřícnost během její realizace. 

	 V průběhu léta dojde rovněž k vybudování nových vjezdů v lokalitě Školní (v úseku od bývalého 
zahradnictví směrem k trati). Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce bylo schváleno také vybudování 
nové odstavné plochy u koupaliště, která přispěje ke zlepšení dopravní situace v jeho okolí, zejména   
v letních měsících. 

	 Všem dětem přeji krásné prázdniny, plné 
radosti, dobrodružství a slunečných dní. 
Dospělým pak přeji příjemnou a zaslouženou 
dovolenou – ať už ji trávíte u vody, v přírodě, 
doma nebo na cestách. 

	 Těšit se můžete i na tradiční Pivní slavnosti, 
které se letos uskuteční 11. a 12. července. Přijďte 
si užít pohodovou atmosféru, výborné pivo a 
pestrý doprovodný program pro malé i velké. 

	 Zvláštní pozvánku si zaslouží také významné 
jubileum – oslavíme 60 let od vzniku našeho 
koupaliště. Oslavné setkání se uskuteční 25. 
července 2025. Těším se na společné vzpomínání, 
program pro všechny generace a příjemné letní 
odpoledne. 

	 Ani během prázdnin nezahálíme. Ve škole byla 
zahájena druhá etapa dotačního projektu 
odborné učebny, který dále zvýší kvalitu výuky 
našich dětí. Zároveň bude v areálu mateřské školy 
dokončeno nové dětské hřiště, které nabídne 
moderní, bezpečné a zábavné prvky pro nejmenší. 

	 Děkuji vám za spolupráci, trpělivost a zájem 
o dění v naší obci. Přeji vám pohodové léto plné 
slunce, klidu a krásných společných zážitků. 

	   

Jaroslav Egrmajer, starosta obce Před koncem školního roku navštívili tradičně 
obecní úřad žáci 9. třídy, kteří opustili základní 

školu a zamířili na středoškolská studia.
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Den dětí  2025 foto: Miroslav Tlustý
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Pronájem pozemku 1940 – kontejnerové bateriové úlož iště  

Vážení spoluobčané, 

	  

	 v posledních týdnech se v naší obci intenzivně diskutuje o plánovaném záměru výstavby bateriového 
úložiště. Chápeme, že jde o téma, které vyvolává řadu otázek, a proto považujeme za důležité znovu 
zdůraznit hlavní důvody, proč se zastupitelstvo rozhodlo o tomto záměru s investorem jednat. 

	 Rádi bychom zároveň uvedli na pravou míru některé nepravdivé informace – nejedná se o úložiště 
nebezpečného odpadu z baterií, jak bylo některými občany prezentováno. Jedná se o kontejnery vybavené 
nejmodernější technologií s bateriovými moduly pro akumulaci elektrické energie v době přebytků výroby a 
naopak pro dodávku energie v čase zvýšené spotřeby. Investor má vyjednanou dodávku této technologie od 
celosvětového lídra v oboru – společnosti CATL. 

	 Jednali jsme v dobré víře a s odpovědností vzhledem k budoucnosti naší obce. V dané lokalitě je z hlediska 
kapacity připojení i prostorového uspořádání možné vybudovat pouze jedno takové úložiště, které bude 
připojeno do přenosové soustavy ČEPS. Obec proto považovala za klíčové, aby bylo využito obecní území, a 
nikoli pozemek soukromý, kde by obec neměla žádnou možnost ovlivnit podmínky výstavby ani zajistit 
přínosy pro místní komunitu. 

	 Cílem vyjednávání bylo zajistit maximální bezpečnost zařízení, minimální dopady na okolí a zároveň 
významné stabilní příjmy do obecního rozpočtu. Tyto prostředky mohou být v budoucnu využity například 
na rozvoj infrastruktury, školství, péči o veřejný prostor či podporu služeb pro obyvatele. 

	 Je důležité zdůraznit, že moderní bateriová úložiště nepředstavují ekologickou zátěž a podléhají velmi 
přísným bezpečnostním normám. Tyto technologie dnes představují klíčový nástroj pro stabilizaci elektrické 
sítě a přispívají k rozvoji obnovitelných 
zdrojů energie, které jsou sice méně 
předvídatelné, ale ekologicky šetrnější. 

	 Záměry tohoto typu jsou zároveň 
v souladu s energetickou koncepcí státu a 
strategiemi udržitelného rozvoje a mají 
podporu Ministerstva životního prostředí 
i Ministerstva průmyslu a obchodu. 

	 Rozumíme obavám části veřejnosti a 
velmi si vážíme všech podnětů a názorů, 
které zazněly. Jsem přesvědčen, že 
všichni zastupitelé brali každý podnět 
vážně a rozhodovali se podle nejlepšího 
vědomí – komplexně a s maximální 
odpovědností. 

	 Na zasedání zastupitelstva obce dne 16.  
června 2025 jsme schválili smlouvu 
o  smlouvě budoucí se společností Czech 
BESS s.r.o., která stanovuje podmínky pro 
investora ve všech dalších fázích 
životního cyklu projektu – od přípravy 
záměru přes realizaci a provoz až po 
odstranění dočasné stavby a uvedení 
pozemku do původního stavu. 
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Vítání  občánků   
4. června 2025 přivítal starosta obce Ing. Jaroslav Egrmajer spolu se členkami SPOZ Dýšina do naší obce pět 
nových občánků. Jsou to: Kryštof Círl, Meda Šleisová, Sofie Fialová, Sophie Vu a Vojtěch Čtrnáct. Malé 
občánky přišly pozdravit také děti z MŠ Dýšina pod vedením Jany Bártlové. Přejeme jim krásný a 
bezstarostný život v naší obci. 

	 V současnosti může investor jednat se společností ČEPS o konkrétních podmínkách připojení. Přípravná 
fáze potrvá přibližně 2–3 roky, během nichž bude investor zajišťovat veškerá povolení, a obec bude 
projednávat připomínky a podmínky v rámci jednotlivých stupňů projektové dokumentace. Po získání všech 
povolení bude následovat realizační fáze, která potrvá přibližně půl roku. Poté bude bateriové úložiště 
připojeno k přenosové síti a zahájí provoz. 

	 Na zmíněném zasedání zastupitelstva investor i zástupce dodavatele technologie odpovídali téměř tři 
hodiny na nejrůznější technické dotazy zastupitelů i veřejnosti. Pro zájemce je k dispozici podrobný zápis 
z  jednání na webových stránkách obce, kde naleznete i zápis z předchozího zasedání dne 28. 4. 2025, na 
němž byla tato záležitost rovněž podrobně diskutována. 

	 V následujících dnech zřídíme na webových stránkách samostatnou složku, kde najdete co nejpodrobnější 
informace a aktuality týkající se stavby společnosti Czech BESS s.r.o. 

	 Jsem přesvědčen, že tato jedinečná příležitost přispěje k finanční stabilitě naší obce. Bude pak na dalších 
zastupitelstvech, jakým směrem se budoucí rozvoj Dýšiny bude ubírat. Finanční stabilita je jedním ze 
základních kamenů pro lepší život v naší obci. 

S úctou 
Jaroslav Egrmajer, starosta obce 
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Z naš í  školy
Červen – pro školáky jeden z  nejhezčích měsíců v  roce. 
Období výletů a těšení se na prázdniny, které mají celé 
před sebou. Pro naše žáky začaly kvůli rekonstrukci 
odborných učeben už o týden dříve. I přes to jsme ale nic 
neošidili a užili si závěr školního roku naplno.  

	 Osmáci a deváťáci navštívili festival Inovujeme Plzeň, 
kde je překvapily až neuvěřitelné novinky ze světa 
moderních technologií a umělé inteligence. To, co jsme 
zatím vídali jen ve sci-fi filmech, se začíná stávat realitou, 
přesto byli roboti v  podobě lidské postavy nebo 
pobíhajícího psa jako z jiného světa.  

	 Jako odměnu za skvěle odvedenou práci v  uplynulém 
školním roce si užili zástupci žákovského parlamentu 
třídenní pobyt v kempu U Bobíka. Žáci zde navázali nejen 
pevnější vztahy mezi sebou, ale užili si spoustu zábavy ve 
formě míčových her, stopované nebo sebepoznávacích 
her. Shrnuli také svou dosavadní práci a chystali příští 
školní rok. Pěvecký sbor Gutta zase na soustředění 
v Hojsově Stráži pilně připravoval program na Jičín. 

	 Všechny třídy si užily společné chvíle na výletech, byli jsme v  Kovářově v  Zeměráji, v  pražské zoo, 
u hnačovského rybníka nebo na minigolfu v Plasích. Tradičně jsme školní rok zakončili branným dnem – 
zopakovali jsme si, jak poskytnout první pomoc, dozvěděli se mnoho zajímavých informací od Policie ČR, 
trénovali chování v případě požáru, balili evakuační zavazadlo a vyzkoušeli si, zda známe pravidla silničního 
provozu.  

	 Po všech těchto zážitcích nastalo velké loučení s našimi deváťáky. Poslední školní den tak ukápla nejedna 
slza dojetí. Jak rychle se z malých prvňáčků stali téměř dospělí lidé, kteří teď míří na střední školy! Možná i 
s lehkými obavami, jestli to bude takové, jaké si vysnili… My ale věříme, že budou úspěšní, a doufáme, že na 
naši základní školu budou vzpomínat rádi. Naši milí deváťáci, budete nám chybět! 

	 Přejeme všem dětem krásné prázdniny plné sluníčka a nových zážitků a v září se těšíme na viděnou! 

Renata Šilhánková, ředitelka školy 
Jana Očenášková, zástupkyně ředitelky školy
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Zpíváme si  
V  naší ZŠ a MŠ bychom mohli přepsat pořekadlo „Kdo si hraje, nezlobí“ a vytvořit nové „Kdo si zpívá, 
nezlobí“. Pět pěveckých sborů na vesnici, to asi jinde nemají. Školní rok přinesl řadu příležitostí ke zpívání.  

	 Nový rok zahájila Gutta koledami při zahájení Tříkrálové sbírky, pokračovaly Kapičky veselými 
masopustními písničkami. Velikonoce ozdobili Zpěváčci a Kapky při tvořivých dílnách ve Školním klubu a 
Kapka Gutty koncertem v dýšinském kostele.  

	 Květen přinesl dvě největší hudební akce. Tradicí již je vystoupení Gutty při Oslavách osvobození, letos 
školáky doplnili starší přátelé z Kapky Gutty a členové ochotnického souboru Lucifer. Maminky i další členy 
rodiny a přátele rozezpívali Kapičky, Kapky a Zpěváčci při Jarním koncertu. Své největší letošní hity si 
Kapičky vybraly také pro vystoupení při Noci kostelů. Ani letos jsme nevynechali krátké vystoupení pro nové 
dýšinské občánky. 

	 V  červnu byli zpěváci na cestách. Ti nejmladší, Kapičky a Kapky, vyjeli na výlet za zpívající vodou – do 
Mariánských Lázní ke zpívající fontáně a na Kladskou. Ti nejstarší z Gutty nevynechali své jarní soustředění, 
i když letos díky počasí bylo letní. Naší základnou tentokrát byl Zámeček v Hojsově Stráži. Jako vždy jsme 
zpívali, tančili, muzicírovali (zejména kytar se sešlo hodně), nechyběl výšlap na Vyhlídku zamilovaných, 
herecké scénky i trochu smutné loučení se skvělou partou deváťáků. Oživení letos přineslo fotografování 
v gotických šatech kolem Zámečku nebo koncert v místním kostele, kde mají nádhernou akustiku. 

	 Děkujeme všem, kteří se letos zastavili a strávili s  námi chvilku s  písničkou a odměnili snahu našich 
zpěváků svým potleskem. Slibujeme, že po prázdninách budeme zase pilně nacvičovat a dál zpívat. 

  
Za všechny zpěváky Jana Bártlová
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Tak jak je  to s  tím bateriovým úlož ištěm? 
Mnozí z nás, občanů naší obce, již víme, že v katastru naší obce, na pozemku parc. č. 1940 o výměře 19 419 
m², má vzniknout, a s největší pravděpodobností také vznikne, největší bateriové úložiště (dále BÚ) v České 
republice. Jedná se o technologické zařízení představující sestavu kontejnerů s  bateriemi a sloužící 
k ukládání elektrické energie pro její pozdější využití.  

	 Poprvé starosta obce představil tento projekt na internetových stránkách obce dne 16.4.2025, kde bylo 
uvedeno, že se jedná o BÚ o kapacitě 350 MWh a že jde o dočasnou stavbu přibližně se 100 kontejnery baterií 
a 20 technologickými kontejnery. U článku byla fotografie BÚ o poloviční kapacitě. Také uvedl, že se jedná 
o záležitost opakovaně projednávanou na zastupitelstvu. To je pravda, projekt byl na zastupitelstvu poprvé 
projednáván v  říjnu roku 2024, a pak na dalších zastupitelstvech, ovšem pod bodem "Žádost o pronájem 
pozemku p. č. 1940", což je docela zavádějící. Také je pravda, že zasedání zastupitelstva jsou veřejná a 
kdokoliv z nás se jich mohl, a může, účastnit. Tedy budiž nám, občanům, ponaučením, že bychom se měli 
o dění v naší obci a to, co se projednává na zastupitelstvu, více zajímat. Na druhou stranu se ptám, proč 
nebyla veřejnost s  tímto projektem dostatečně seznámena již dříve? V  žádném čísle Zpravodaje od října 
2024 do dubna 2025 nebyla o BÚ ani zmínka. Přitom v  programovém bodu, který se týká rozvoje obce 
(Programové body jsou zveřejněny na stránkách obce pod Strategickými dokumenty) je uvedeno: „Vytvoříme 
strategický plán rozvoje obce za účasti široké veřejnosti“. 

	Na zastupitelstvo konané dne 16.6.2025 se 
dostavil jak investor, společnost Czech BESS, 
s.r.o., tak dodavatel, kteří měli projekt 
představit. Nejen, že nám nebyli investor a 
dodavatel řádně představeni a oni sami se 
řádně nepředstavili, ale investor ani nevěděl, 
jak se jeho firma jmenuje, mluvil k nám zády, 
ani se nepostavil (seděl v  první řadě). Jak 
bude stavba BÚ vypadat, jak bude velká, jak 
bude zasazena do krajiny atd., jsme se 
nedozvěděli, nebyla nám předložena žádná 
vizualizace. Obrázek předložený dodavatelem 
(viz. foto) byl spíš výsměchem nám všem, 
včetně zastupitelstvu. A zdá se mi (nebo je to 

fakt?), že se nám ten projekt BÚ tak nějak pořád zvětšuje. Investor už mluvil o kapacitě 500 MWh, nejprve se 
mělo jednat o stavbu za několik set miliónu korun až 1 miliardu, nyní je to částka 2,4 miliardy, mělo se 
jednat o dočasnou stavbu na 25-30 let, nyní na 40 let. Kontejnery jsou zakresleny pouze na části pozemku, 
ale dle dodavatele bude zastavěn celý pozemek. Zastupitelé byli většinově pro tento projekt, a tak na 
zastupitelstvu dne 16.6.2025 schválili pronájem daného pozemku za účelem zřízení BÚ. 

	 Pár poznámek k zastupitelstvu. Někteří zastupitelé se k  těm, kteří mají jiný názor na BÚ a přišli ho na 
zasedání zastupitelstva vyjádřit, chovali dost povýšeně. Od některých zastupitelů zaznělo, že jsme si je, my 
občané, sami zvolili (o to více zarážející bylo jejich chování vůči občanům), že to tedy prostě za nás rozhodli 
a že je naše názory v podstatě nezajímají. K možnosti referenda se zastupitelé vyjádřili negativně, hlavně 
proto, že už je pozdě. Přitom referendum bylo zmiňováno již na zastupitelstvu konaném dne 11.12.2024, kde 
dokonce od některých zastupitelů zaznělo, že veřejnost o projektu vůbec neví. Podle mě už tehdy měla obec 
občany informovat o chystaném projektu BÚ, tehdy byl ještě dostatek času i na referendum.  

	 A jaký je závěr? BÚ tady s  největší pravděpodobností vznikne, ať se nám to líbí nebo ne. A možná to 
nebude tak špatné, tak nebezpečné (dokud se nic nestane), možná to nebude ani tolik vidět, ani tolik slyšet… 
To ale ukáže až čas. Obavu mám však z toho, že se v budoucnosti mohou na stavbu BÚ nabalovat další a další 
energetické stavby, o kterých zatím ani nemáme tušení, a nám tady vznikne další průmyslově zastavěné 
území. Jak tedy ochráníme dosud nezastavěnou krajinu naší obce? 

	 Uvidíme, co nám přinese budoucnost. Přeji nám všem jen to dobré. 

Mgr. Martina Šimánková  
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Dýš inské pivní  slavnosti  

Po roce opět pořádá Klub malých pivovarů ve 
spolupráci s Obcí Dýšina Pivní slavnosti. 
Tradiční akce se vstupem zdarma a se 
zastoupením přibližně dvaceti malých pivovárků 
z našeho kraje, ale i několika pivovarů z kraje 
vzdálenějšího, se koná v pátek a v sobotu 11. a 
12. července 2025. Začíná se v pátek od 18 
hodin. Pivo poteče jistě dříve, zaručeně 
minimálně od 17 hodin. Celý večer pak bude 
hrát kapela Lucie revival. 

	 V  sobotu se startuje hned ráno. Kulturní 
program poběží od pravého poledne a potáhne 
se až do nočních hodin. Výběr jídla bude bohatý. 
Vařit a grilovat bude Klub malých pivovarů, kluci 
od Krakonošů a Koupaliště Nová Huť. Kávu 
nabídne Coffee 77 a vždy k tomu napeče i něco 
sladkého. 

	 Všichni jste srdečně zváni.

S enioř i  Dýš ina informují  
21. května jsme uskutečnili jarní 
vycházku z Dýšiny do Chrástu do 
cukrárny. Hned další den jsme se 
pobavili koncertem pěveckých sborů 
jak mateřské, tak základní školy 
v kulturním sále ZŠ. Koncert byl hojně 
navštíven a všem se vystoupení dětí 
líbilo. 

	 Koncem května naše organizace 
pořádala autobusový zájezd do Plas. 
Navštívili jsme kostel sv. Václava pod 
kterým je hrobka Metternichů. Dále 
zámek Metternichů a odpoledne ještě 
malou zoologickou zahradu v Plasích. 
Zájezd se vydařil, i když počasí nám 
moc nepřálo. 

    Na pravidelném červnovém setkání 
jsme si kromě jiného zahráli deskové 
hry. V polovině června jsme jako každý rok navštívili krásnou výstavu kaktusů v Plzni. Naše „babičky“ četly 
dětem v MŠ pohádky a koncem školního roku předaly dárky předškolákům. 

Jana Bílá
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Málo známá krajina v  okolí  Svinné 
Svinnenský újezd je územím za Radnicemi směrem k řece Mži /Berounce/. Okrašlovací spolek pro Novou Huť 
a Dýšinu tam uspořádal v neděli 18. května 2025 poznávací zájezd. 

	 První a nejpůvabnější byla zastávka na soukromém Starém zámku ve Svinné. Starý zámek byla původně 
tvrz s hospodářským dvorem, založená už ve 14. stol. Postupně se zde střídali drobní šlechtici, z nichž jeden 
vlastnil i tvrz v Chrástu. Po r. 1948 připadl Starý zámek Jednotnému zemědělskému družstvu, kterým byl 
totálně zdevastován. V  r. 1998 byl objekt zakoupen soukromníky a od r. 2000 probíhá, pod dohledem 
památkové péče, jeho rekonstrukce. Tvrz je obklopena nově založenou zahradou, vybudovanou s  velkým 
citem a zkušenostmi. O tvrzi vyšla r. 2021 v nakladatelství Mikota, ve známé edici Zapomenuté hrady, tvrze a 
místa, podrobná publikace Tomáše Karla. 

	 Vedle Starého zámku ve Svinné je i rozsáhlejší klasicistní Nový zámek, který je viditelný již z dálky. Byl 
postaven koncem 18. stol. Dnes funguje jako soukromý hospodářský dvůr se zázemím na okolních 
pozemcích. Zámek je bez vybavení a 
od r. 2000 probíhá jeho postupná 
rekonstrukce. 

	 Zámek Hřešihlavy je pěkným 
příkladem drobného venkovského 
feudálního sídla z  období pozdního 
baroka. Dnes je v  soukromých 
rukách. Za II. svět. války zde byl 
ubytován Hitlerjugend a pak sloužil 
jako depozitář Technického muzea 
Praha. Na velkém hospodářském 
dvoře je, kromě čtyř majestátních 
lip, množství zvířat – pávi, kozy, 
ovce, některé i zvláštní čtyřrohé, 
různé kachny, husy, perličky – inu 
malá zoo. Nás zaujal hlavně přítulný 
oslík Richard. Nad zámkem, na okraji 
parku, stojí kostel Všech svatých,  
který spravuje soukromá nadace a 
není v majetku církve. Dvakrát za rok se zde konají koncerty. Před vstupem do zámku je velká, v roce 2009 
kvalitně rekonstruovaná, pískovcová barokní Pieta, chráněná jako nemovitá kulturní památka. Historicky 

byly v okolí Hřešihlav i chmelnice.  

	 	 V roce 1840 žila ve vsi více než 
polovina židovských obyvatel. 
V  dolní části Hřešihlav je půvabná 
židovská ulička, sestávající z malých 
domečků nalepených na sebe. Tudy 
jsme sjeli údolím na místní židovský 
hřbitov, který je v  poměrně strmé 
stráni. Je dobře opravený Federací 
židovských obcí Praha; před dolním 
vstupem je naučná tabule. Hřbitov je 
v rostlém lese, oplocený a dýchá 
zvláštní atmosférou. 

	  

	  

	

Zámek Hřešihlavy

Židovský hřbitov v Hřešihlavech
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Další, větší a malebnější, je židovský hřbitov při cestě do Terešova pod Bílou skálou. Byl založen v r. 1623, 
nejstarší zachovaný hrob prý je z r. 1725, nejmladší hrob je z r. 1937. Synagogu postavila první židovská obec 
na okrese Rokycany; synagoga byla zbořena až v r. 1960. Hřbitov je oplocen zdí, má hlavní centrální cestu; 
250 náhrobků je sestěhovaných do skupin podle jejich stáří. Kvalitní rekonstrukce Federací židovských obcí 
proběhla v  letech 2017–2022. Byly zlikvidovány náletové i popínavé dřeviny, opraveno oplocení a před 
vchodem na hřbitov osazena naučná tabule. Hřbitov je průběžně udržovaný. 

	 Po obědě v Selském dvoře v Biskoupkách jsme navštívili další soukromý zámek s hospodářským dvorem 
v Prašném Újezdě. Postaven byl na přelomu 17. a 18. století, dochovaná podoba je výsledkem klasicistních 
úprav v  roce 1822. Objekt původně patřil 
kladrubskému klášteru, později k zvíkoveckému 
panství. Zámek je zatím bez vybavení, okna 
vypadávají, jen střechou asi už neteče. Majitel 
má stavební firmu a tak jsem zvědav, co se bude 
dít dál. Zámecký areál je od roku 2005 chráněn 
jako kulturní památka. 

	 Oblast Svinnenského újezdu, s  řadou 
kulturních památek, je málo známá a určitě má 
co nabídnout. Například od letoška je to právě 
svinnenská tvrz, která nabízí ubytování pro 5 
osob za hodně nízkou cenu. 

	 Velké poděkování náleží našemu průvodci a 
hostitelovi Ing. P. Mikotovi a paní Alexandře 
Karlové, díky nimž jsme si mohli prohlédnout i 
běžně nepřístupné objekty. 

                                           
Jan Nesvadba, Okrašlovací spolek pro Novou Huť a Dýšinu

Interiér Tvrze Svinná
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BLAHOPŘEJEME

Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu Dýšina  blahopřeje občanům, kteří v červenci a srpnu slaví 
svá životní jubilea. Přejeme všem pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a osobní pohody.

Hana Tlustá, SPOZ

Václav Eret 

Anna Chvojková 

Jiří Rytíř 

Alois Cígler 

Hana Aubrechtová 

Jan Vlček 

Petr Pěč 

Anna Šímová 

Věra Košanová 

Miloslava Auterská 

Jindřich Balík 

Zlata Hetzendorfová 

Anna Ježková 

Jan Švejda 

Marie Sadlíková 

Karel Kloboučník 

Miluška Tenková 

Pavla Šlehoferová 

Petr Ježek 

František Votýpka 

Ema Bikárová 

Václav Reichert 

Jarmila Hejduková 

Jan Frank 

Marie Tomanová 

Stanislav Jurčák 

Radek Uhel 

Božena Kubátová 

Jiří Kopáček 
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